o
U0 PE Algebra y Operatoria - Guia 2.21. 4

BASICO

1 Multiplica por 10 las siguientes cantidades:

2x10 = 2.365 X 10=
5 x 10 = 63 X 10=
15 x 10 = 742 X 10=
232 x 10 = 5.398 X 10=

" 2. Multiplica estos nimeros por 100:

1x100-= 703 x 100 = 47 X 100=
9 x100 = 25 X 100= 5.698 X 100=
76 x 100 = 1.236 X 100= 574 X 100=

. 3. Indica si estan bien resueltas estas multiplicaciones y corrige las que estén mal.

87 x 100 = 870
91 x 10 = 910
67 x 1,000 = 6.700

493 x 100 = 4930
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' 4. Une cada multiplicacién con su resultado:

35 x 100 23.000
2.508 x 10 3.500

23 x 1.000 52.700
527 x 100 25,080
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3. Correcto
Correcto
Incorrecto. 67 x 1000 = 67000
Incorrecto 493 x 100 = 49300

B 354100 23.000
2508 x 10\ | \ 3500
23 x1.000 / )~ 52.700
527 x 1 25.080




